
 

 

3.2.4 Asignación de Grupos a usuarios 

El objetivo es que los usuarios cuenten con los grupos de dispositivos para que puedan asignar a su 

personal a cargo, los dispositivos en la cual generarán su asistencia. 

Esta opción también se permite realizarlo por el catálogo de usuarios. 

A continuación, se describen los pasos. 

 

 

Al ingresar a la pantalla, podremos visualizarlo de esta manera. 

I. Seleccionar grupo y usuarios. 

1. En la opción de asignar seleccionar Grupos. (Imagen I.I) 

2. Seleccione al usuario o usuarios (podrá asignar de manera a los usuarios los grupos de 

dispositivos). (Imagen I.I) 

3. En el panel de Visualizar selección de usuarios podrá consultar los usuarios seleccionados, 

podrá quitar en el caso usuarios si aparecen en la lista. (Imagen I.I) 

4. En el panel de selección de grupos, active el botón de acceso para que el o los usuarios 

puedan asignarlo a su personal a cargo. (Imagen I.I) 

5. Para finalizar, presione el botón de Guardar Cambios, ubicado en la barra superior. 

(Imagen I.I) 



 

 

(Imagen I.I) 

 

  


